

Odborné hodnocení doktorandky Ing. Evy Doleželové

Ing. Eva Doleželová, roz. Fryščáková, se narodila 6. prosince 1977 v Ostravě. Středoškolské vzdělání získala na Matičním gymnáziu v Ostravě, které absolvovala v roce 1996. V letech 1997 – 2002 studovala na Zahradnické fakultě MZLU v Brně. Absolvovala obor Zahradnictví a získala titul inženýr.

Doktorské studium na Ústavu agrochemie, půdoznalství, mikrobiologie a výživy rostlin AF MZLU v Brně zahájila 30. září 2002 v programu Fytotechnika č. 4102 V, studijní obor Obecná produkce rostlinná.

Ve své odborné práci se zabývala studiem výživy rostlin sírou ve vztahu k příjmu a distribuci kadmia v rostlinách. Sledovala účinky hnojení dvěma různými hnojivy s obsahem síry na příjem kadmia z kontaminované půdy rostlinami bramboru a hlávkovým salátem. Ing. Doleželová se iniciativně zapojila do zakládání nádobových pokusů, k jejich ošetřování, sklizně rostlin a zpracování vzorků. Většinu potřebných chemických analýz provedla sama. Postupně naplnila všechny stanovené cíle a její odborná práce vyústila ve zpracování a předložení spisu „Změny obsahu kadmia v rostlinách pod vlivem stupňování dávek síry.“

Během studia prokázala Ing. Doleželová odbornou způsobilost a ve studiu byla velmi pilná. Všechny předepsané zkoušky absolvovala v letech 2003 a 2004 s hodnocením výborně. U státní doktorské zkoušky vyhověla 11.2.2005. V září 2005 doktorandka přerušila studium. Od té doby je zaměstnána jako technik na Ústavu agrochemie, půdoznalství, mikrobiologie a výživy rostlin AF MZLU v Brně. O zadané téma projevila velký zájem, vždy byla pracovitá a odpovědná. Nastudovala a zvládla jak po teoretické, tak i po praktické stránce potřebné analytické metody.

Vzhledem k výše uvedenému hodnocení doktorandky doporučuji komisi, aby předložená doktorská disertační práce na téma „Změny obsahu kadmia v rostlinách pod vlivem stupňování dávek síry“ byla přijata k obhajobě a po jejím úspěšném průběhu doporučuji udělit Ing. Evě Doleželové, roz. Fryščákové, titul

„Ph.D.“



Prof. Ing. Jaroslav Hlušek
Školitel

V Brně 5. září 2008